## Document: Errata, Register Page Number: 28 IR 214 Source: October 1, 2004, Indiana Register, Volume 28, Number 1 Disclaimer: This document was created from the files used to produce the official CD-ROM Indiana Register.

## TITLE 312 NATURAL RESOURCES COMMISSION

LSA Document #04-245(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #04-245(E), printed at 28 IR 230:

(1) In the DIGEST, on page 1 of the original document (28 IR 230), delete "#03-183(E)" and insert "#04-183(E)".

(2) In SECTION 1, on page 1 of the original document (28 IR 230), delete "#03-183(E)" and insert "#04-183(E)".

Filed with Secretary of State: September 8, 2004, 2:40 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.

*NOTE:* This change was incorporated into the printed version of LSA Document #04-245(E) and may be found at 28 IR 230, as corrected.